2010年12月15日 星期三 统筹 胡田野 编辑 梁晨 美编 周小舟

今晚8时,"旭日阳刚,加 油!"央视《星光大道》群星演 唱会将在省人民会堂举行,让 "钢镚儿"现场感受浓浓的沧 桑与热辣。

昨天晚上,王旭和刘刚已 经抵达郑州,为回家"献唱"父 老乡亲做最后的冲刺。

"旭日阳刚"会唱哪些歌 曲?成名后生活有没有改 变?他们最近有哪些打算? 从新郑机场到郑州的路上,王 旭、刘刚对这些问题——进行 了回答。

晚报首席记者 张锡磊/文 晚报记者 廖谦/图

"发小"回忆儿时 痴迷音乐的王旭

网友"思语风舞"是王旭儿时 的伙伴,也是邻居,他称王旭儿时 的印象还非常清晰。

王旭自小就爱唱歌,每次见 到他总是哼着小曲,或吹着口哨, 或唱着歌曲。记得那还是在台湾 校园歌曲刚刚流行的时候,他在 家庭经济条件不富裕的情况下, 就已经比同龄人过早地买到了心 爱的卡式录音机,他每天就爱抱 着录音机,听校园歌曲那绝对是 入了迷。凡是他听过的歌曲,不 用几分钟就会从他的嘴里原汁原 味地唱出来

在上世纪80年代初,他大约 十四五岁时,就成为我们这儿第 一个买吉他的人。他常常提着录 音机,抱着吉他,在他的苹果园里 放声歌唱,动听的音乐常常引得 一大帮年轻人都到他的苹果园里 听歌,让这些人羡慕不已。



严约持不住回家 加州州新州州 读者及教门问图 YOUR RIVIDA 2 May

是,"旭日阳刚"唱 回首,姜育恒"低调"助阵

央视《星光大道》群星演唱会今晚开唱

网友为"旭日阳刚"写歌

旭日阳刚原来所唱的歌曲大多是翻唱汪峰 的,钢镚儿都在期待着旭日阳刚有原创歌曲。

最近一段时间,钢镚儿们为旭日阳刚搞起了 创作,在一个"在路上"的博客里,就有七八首网 友们写给旭日阳刚的歌。

钢镚儿11K26在自己创作的《春天里》写到: "在拥挤不堪的地方唱响/酒后的我们光着臂膀/ 本不想唱出忧伤和无望/泪水还是涌出了眼眶/ 这不是我们自己的歌/可嘶哑的呐喊让人们看 出了沧桑/或许这是漂泊人共同的伤……善良 的人啊/是你又给了我们勇气和希望/唱着

他人的歌却一样的坚持方向/不管明天会在任何 地方/我们都会记住曾经的伤曾经的流浪曾经住 过的地方/因为我们永远是旭日阳刚!"

除这首《春天里》外,网友还为旭日阳刚创作 了《我要向远方》、《春天的期盼》、《我是一个农民 工》、《在路上》等多首歌曲。

网友们不仅给旭日阳刚写歌,还自发地建立 了多个博客和网站。

有一个网站的名字就叫旭日阳刚,网站设置 有"钢镚窝儿"、"旭刚动态"、"钢镚儿闲聊",几乎 全部是旭日阳刚的消息。

原创歌曲今晚亮相演唱会

昨天晚上10时30分, 王旭和刘刚 从新郑机场走出。

"回到老家的感觉实在是太爽 了。"王旭说,郑州的演唱会他们计划 唱两到三首歌。

问及要唱什么歌时, 王旭和刘刚 简单地交流了一下。

王旭说,《春天里》肯定是要唱的。 对于最近网上火爆起来的《迷

失》,王旭也称在候选歌曲之列。 王旭说,网上流传的那首《迷失》 是2006年录制的。词曲都是朋友杨 大军做的。

杨大军原来也是北漂一族,在地下通道唱过 歌,2004年词曲就做出来了,当时想做专辑,杨大 军感觉王旭很适合这首《迷失》,自己唱了个小样 后,就找到王旭,让王旭试一试,然后就有了这首 《洣失》。

对于王旭来说, 这首《洣失》从某种意义上说 是原创,对唱的效果也比较满意。

在此次演唱会之前,河南著名诗人曹天还专 门为旭日阳刚创作了一首《回家》。王旭说:"这 首歌很符合我现在的心情,为家乡的父老乡亲献 上这首歌,有着特殊的意义。

"准备唱这几首歌,只是自己的初步想法,还 没有最后敲定。"王旭说。



王旭为本报读者送上祝福

想在郑州二七广场天桥上放歌

一段视频捧红了旭日阳刚, 成为"名人"后的王旭也有了新的 烦恼,王旭称,在生活上他依然清 贫,还住在原来的出租房内,和儿 子仍然睡上下铺床。

"我们现在仍然是农民工,如 果改变称呼的话,就再添上两个 字,农民工歌手,我们不能在这种 生活中迷失自己。"王旭说,他还 想再回原来的单位去上上班,到 地下涌道唱唱歌。

"但现在是不可能了。"王旭 感叹,现在一是没有时间,另外再 到那里去唱歌,害怕造成交通堵塞。

旭日阳刚回郑州开演唱会的事情定下 来后,王旭的心情异常激动。12月13日他

在微博中写道:"明天要去郑州给家乡人民 唱歌了,这心情……'

此前,王旭说,他回家乡其实有一个愿 望:就是到郑州的二七广场处的天桥上去唱 歌,在那个地方唱歌一定会很有感觉。

昨晚,王旭无奈地说:"看样子,在二七 广场唱歌的愿望是无法实现了,时间太紧 了,要抓紧为演唱会排练。"

王旭说,他前几天还参加了央视的《我 要上春晚》栏目,上春晚是梦想,但现在必须 先要充分做准备,先把《星光大道》的年度总 冠军拿到手再说。

说到此次演唱会,总策划熊创表示,自 己能够携手《郑州晚报》一起邀请"旭日阳 刚"回到河南献唱,让父老乡亲现场聆听他 们的歌声,感觉很幸福,很有意义。

姜育恒悄然抵郑

ı

20世纪80年代,姜育恒以一首《再 回首》唱红歌坛,至今依然让人铭记。14 日晚9时左右,姜育恒冒着凛冽寒风抵达 新郑国际机场,今晚将以特邀嘉宾身份 亮相省人民会堂,助阵"旭日阳刚,加 油!"央视《星光大道》群星演唱会。

从出道至今,姜育恒在广大歌迷心 直保持着忧郁、沧桑、孤独的形象和 感觉,被人称为"忧郁王子"。昨晚,记者 在新郑国际机场看到,许多姜育恒的粉 丝守候在此,就为亲眼目睹姜哥的风 采。记者提前见到姜育恒的经纪人,他 透露说,经过7年的沉淀,姜育恒今年推 出新专辑《爱的痕迹》,歌曲由台湾流行 音乐界的作曲、编曲大师陈志远操刀,这 本专辑深入浅出地阐述了姜育恒对人生 的彻悟与大爱。当记者问姜哥此行会不 会演唱新歌时,其经纪人说,在今晚的演 唱会中,《爱的痕迹》这首歌姜育恒肯定

不过,姜育恒却在众人的期待中悄 悄"溜走",直奔酒店。 晚报记者 尚新娇

《星光大道》郑州演唱会

时间:12月15日 地点:省人民会堂 主办单位:郑州晚报

郑州雄创文化传媒有限公司 郑州菲利麦迪尔文化传播有限公司

主办电台: 郑州电台 FM88.9 支持单位:河南江苏商会

网络支持:中原网 大河网 指定娱乐机构:新卡丁演艺酒城

海信智能 3D LED 电视 邀您畅享 精彩一刻

票价(元):180、380、580、780、980、 (VIP)1180

总票房:粤海酒店(二七广场)9001 室 60308888 转 9001 69195976 大河票 务 96211 中国联通 114 中演票务 60918162 省人民会堂 65926069

视频技术支持:凡人影视数字工作室 活动车辆支持:郑州驰星汽车销售 服务有限公司